20978 OF

OLMEDO ALVAREZ C.A

Guayaquil, 22 de Noviembre del 2010

Señora Arquitecta
Fanny del Pilar Alvarez Ampuero
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía OLMEDO ALVAREZ C.A. en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirla a Usted para el cargo de PRESIDENTE de la misma para un período de DOS AÑOS con las atribuciones y deberes constantes en el Estatuto Social.

Sus atribuciones vigentes constan en la Escritura Pública de Constitución de la compañía otorgada ante el Notario Noveno del Cantón Guayaquil, Dr. Telmo Torres Crespo, el 29 de Enero de 1974 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 20 de Marzo de 1974; fue reformada según Escritura Pública de Aumento de Capital otorgada ante el Notario Décimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Miguel Vernaza Requena, el 11 de Junio de 1982 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 29 de Septiembre de 1982; además se modificó según Escritura de Aumento de Capital y Reforma de Estatutos otorgada ante el Notario Décimo Quinto del cantón Guayaquil, Dr. Miguel Vernaza Requena, el 16 de Febrero de 1995 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 21 de Abril de 1995; y finalmente, se reformó según Escritura de Conversión del Valor de las Acciones de Sucres a Dólares y Aumento de Capital otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 29 de Enero del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, de fojas 22.238 a 22.248, número 4.121, y, anotada bajo el número 6.326 del Repertorio.

Atentamente.

Ecoh. Francisco Xavier Alvarez Ampuero

GERENTE GENERAL

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía OLMEDO ALVAREZ C.A. para el que he sido reelegida.

Arq. Fanny del Pilar Alvarez Ampuero

Harry Chrones

PRESIDENTE C.C. 0908895493

Nacionalidad: Ecuatoriana

Guayaquil, 22 de Noviembre del 2010

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha primero de Diciembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía OLMEDO ALVAREZ C.A., a favor de FANNY DEL PILAR ALVAREZ AMPUERO, a foja 128.306, Registro Mercantil número 22.983.

ORDEN: 60800

2 2 R A 2 C A D E N A 3 2 2

Z Z R A Z C A D E N A 4 Z Z

REVISADO POR:

G.

Canto Guavadil

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA